
Mednarodni mesec šolskih knjižnic – oktober 2011 

 

ŠOLSKE KNJIŽNICE OPOLNOMOČAJO UČENCE ZA ŽIVLJENJE 

V naši šolski knjižnici se dogaja veliko zanimivega. 
 

29. september 2011 

Uvod v praznovanje MEDNARODNEGA MESECA ŠOLSKIH KNJIŽNIC je bila 

predstavitev dveh novih knjig Patricije Peršolja, naše rojakinje iz Šmartnega, in sicer: 

MOJA NONA in MARTA. Predstavitev je bila  v Viteški dvorani Gradu Dobrovo za 

učence 4. in 5. razredov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Moja nona je zgodba o najpomembnejših stvareh v življenju. 

 

 

Knjiga Marta pa pove, da ima vsak od nas svoje srce in  kako 

z njim ravnamo. 



 

Knjigi sta nas zelo prevzeli. Nekaj vtisov naših učencev: 

 

Ko nam je Patricija Peršolja prebrala svoji čudoviti knjigi Moja nona in Marta, se mi je 

zdelo, kot da me je nekaj uščipnilo v srcu. Njene knjige res pridejo do srca. Z 

veseljem bi jo še enkrat poslušala. 

                                                Gaja Velušček 

Nekateri svoje srce pustijo samo, nekateri ga nosijo v žepu in ga uporabijo samo 

takrat, ko so žalostni ali jezni, nekateri pa ga nosijo v sebi in zanj prav lepo skrbijo. 

TO SEM SE NAUČILA! 

                                Maja Pičulin 

Patricija Peršolja nam je prebrala zgodbo MOJA NONA. Pri tej zgodbi sem se počutila 

nežno in sem skoraj zajokala. 

                               Ula Simčič 

Patricija Peršolja je zelo lepo predstavila svoji knjigi. Na zadnji strani v knjigi Moja 

nona je napisala: DOBRODOŠLI NA MOJI TRAVI! To mi je bilo zelo všeč.              

                                         Bojan Gabrijelčič, Lara Sirk, Mojca Zuljan 

Ko sem vas slišala brati knjigo Marta in Moja nona, sem kar hotela jokati. Tako lepih 

knjig še nisem slišala. 

                            Eva Mavrič 

Iskrene čestitke za ti dve knjigi, ki sta zabavni, pa tudi poučni. 

                                                   Matevž Prinčič 

Dobra pisateljica ste. Napišite še več lepih knjig. 

                                               Rok Vuga 

Obe knjigi sta mi bili zelo všeč. Komaj čakam, da si jih izposodim. 

                                                                 Rok Kocina 

Bilo mi je všeč, ker je napisala tako lepe knjige in jih tudi lepo predstavila. 

                                                                            Neja Prinčič 

Všeč mi je bilo, ker smo poslušali dve lepi pravljici. 

                                          Maks Klinec 

Lepa zgodba. Počutil sem se veselo. 

                     Žiga Kodermac 



3. 10. 2011 

Na POŠ Kojsko so učenci 1. triade poslušali pravljico Mojiceje Podgoršek 

NENAVADNO POTOVANJE PO SVETU.  

Krokodilček Jaka je svoje bogato znanje pridobival iz številnih knjig, ki jih je imel 

doma. Redno pa je zahajal tudi v krokodiljo knjižnico. Prav vsak dan je pridno bral. 

Vsi so bili navdušeni nad njegovim znanjem. Krokodili z vseh koncev so hodili k 

njemu po vsemogoče nasvete. In tako se je nadaljevalo iz dneva v dan – na tisoče 

vprašanj in na tisoče odgovorov. Krokodilčku Jaku je začelo primanjkovati časa za 

branje pa tudi za igro. Premišljeval je, kaj naj stori. Potem pa se je vendarle domislil. 

Poklical je vse svoje prijatelje in jim veselo oznanil:«Povabim vas na potovanje po 

svetu!« 

Kam je pripeljal svoje prijatelje? 

Po prebrani pravljici smo šli v šolsko knjižnico, listali po knjigah in se pogovarjali. V 

nadaljevanju so učenci izdelovali knjižna kazala. 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Od 3. 10. do 7. 10. 2011 je potekalo v času PB (1. do 5. razred) branje knjige v 
nadaljevanju MOJ PRIJATELJ PIKI JAKOB. Knjigo smo brali v GOZDIČKU PRI ŠOLI.  

 

 

 

 

 

 

 

     

                                                                       

 

 

 

                                                                                                                                                           

 

 

                                            Piki Jakob je bil presrečen med otroki. 



Ob koncu tedna so ustvarjali. Poglejte si te čudovite izdelke. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na POŠ Kojsko smo imeli uvodno uro branja knjige MOJ PRIJATELJ PIKI JAKOB POD 
OLJKO. 

 

 

V naslednjih dneh sta jim zgodbice brala učitelj in učiteljica v podaljšanem bivanju. 
Sledilo je likovno ustvarjanje. Kar poglejte si te čudovite medvedke! 

 

 

 

 



4. 10. 2011 

Letošnji teden otroka je bil namenjen knjigi in skupnemu branju. Geslo Pojdiva v 

svet knjig  je bilo podprto s poslanico Slavka Pregla in pospremljeno s plakatom 

Marjana Mančka. 

Z učenci 2. in 3. razreda smo se pogovarjali ob plakatu in poslanici. V 

nadaljevanju so poslušali pravljico Mojiceje Podgoršek NENAVADNO 

POTOVANJE PO SVETU.  

 

Krokodilček Jaka je opogumil prijatelja z besedami: »Vedno lahko najdeš tisto, 

kar iščeš, če le veš, kje iskati in koga vprašati.« 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po prebrani pravljici smo se z učenci pogovarjali in listali so po knjigah, ki jih 

zanimajo. 

Učenci so z delom nadaljevali v učilnicah. Literarno in likovno so ustvarjali na temo: 

BRANJE, KNJIGE, KNJIŽNICA. 

 

 

 

 



5. 10. 2011 

Tudi petošolci so obiskali šolsko knjižnico. Pogovarjali smo se o geslu ob Tednu 
otroka »POJDIVA S KNJIGO V SVET« in prebrali poslanico, ki jo je napisal pisatelj 
Slavko Pregelj.  

Iz poslanice ob Tednu otroka 2011: 

… »Pojdiva torej s knjigo v svet. Na najini poti bova  vedno med prijatelji. Za tako 
bogato pot bo en teden premalo, bo en mesec premalo, bo eno leto premalo. S 
pravimi knjigami se potuje vse življenje.« 

Petošolci so povedali, da vedo, da je branje zelo pomembno, da kdor veliko bere, ta 
tudi veliko ve in zna.  

 

Po obisku v knjižnici, so učenci likovno ustvarjali. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. 10. 2011 

Tudi naši prvošolci zelo radi prihajajo v šolsko knjižnico. Vsak četrtek si v šolski 
knjižnici izposojajo knjige. So pravi mali raziskovalci. Zelo jih zanimajo teme o 
dinozavrih, vesolju, živalih, gradovih, vitezih …. Tudi pravljicam znajo prisluhniti. 

 

 

 

Ob druženju s knjigami nam je lepo. 

 

 

 



Učenci 1. A razreda so slikali na temo MOJA NAJLJUBŠA KNJIGA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učenci 1. B razreda pa so slikali na temo POJDIVA S KNJIGO V SVET. 

 

 

 

 

 

 



Na vprašanje »ZAKAJ IMAŠ RAD/A KNJIGE? oz. ZAKAJ RAD/A POSLUŠAŠ 

PRAVLJICE?«, so prvošolci odgovarjali: 

Knjige imam rada zaradi tega, ker mi mama tako lepo bere. Karin 

... , ker se veliko naučim. Miha J. 

… , ker so mi všeč dinozavri. Lan 

… , ker jih rad gledam. Jan 

… , ker potem znam vse o vitezih. Rok 

… , ker veliko riše v njih. Mark 

… , ker jih hočem brat, da se kaj naučim. Erika 

… , ker se veliko naučiš v njih. Ana 

… , ker so mi všeč take mucke. Mojca 

… , ker se veliko naučiš in ti ni dolgčas. Martin 

… , ker so v njih prav lepe stvari. Žiga 

… , ker so mi všeč tiste od vil. Asia 

… , ker mi jih mama prebere. Lien 

… , ker grem vsakič z novo dogodivščino v svet. Tina 

… , ker veliko izvem v njih o zvezdah in vesolju. Matija 

... , ker je polno zgodovine noter. Miha M. 

Pravljice rada poslušam, ker vedno kaj novega izvem. Hana 

… , ker se kaj zgodi in se na koncu srečno konča. Jure 

… , ker potem lepo spiš. Jan 

… , ker so mi zanimive. Neja 

… , ker mi bere tata italijanske knjige. Patrik 

… , ker imajo srečen konec in se vsi poročijo. Katrina  

… , ker se vedno končajo s srečnim koncem. Klara  

… , ker se vedno kaj naučim. Žan  

… , ker so lepe slike in se zraven naučim še brati. Tinkara 

 



VRTEC NA OBISKU  

 

 

 

 

Otroci iz skupine ZAJČKI so si ogledali šolsko knjižnico in prisluhnili pravljici PALČEK 
POHAJALČEK (Weninger Brigitte). 

Zaželeli so si še ene pravljice, zato so prišli v knjižnico še enkrat. Prisluhnili so 
pravljici Nekoč je bila … (Gemmel Stefan). 

 

 



Tudi otroci iz skupine BONBONČKI IN DELFINI so si ogledali šolsko knjižnico in 
prisluhnili pravljici PALČEK POHAJALČEK (Weninger Brigitte). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BONBONČKI si ogledujejo knjige. Kako je vse zanimivo! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tudi DELFINI z velikim zanimanjem listajo po knjigah. 



 

Le kaj se dogaja v kužkovi vasi?           Mi pa poznamo knjižne junake!        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V KNJIŽNICI PRI NARAVOSLOVJU 
 
Šestošolci so raziskovali KAMNINE in PRST. Učiteljica se je z učenci pogovorila o 
poteku dela in jim razdelila teme. Iskali so podatke o sledečih temah: 

- kaj so kamnine, minerali; 
- nastanek in uporaba sedimentnih, magmatskih, metamorfnih kamnin; 
- nastanek, vrste, lastnosti, zgradba prsti; 
- prst v Brdih. 

 
Z učenci smo se pogovorili, kje bodo iskali literaturo.  
 
Učenci so iskali literaturo, izpisovali podatke, pripravljali izvlečke in se pripravili na 
predstavitev. 
 
Sledila je predstavitev. Na panoju je nastal skupni plakat. 
Po predstavitvi je vsaka skupina narekovala sošolcem pomembne podatke. Povedi so 
zapisali v zvezek. 
 

 

 
Učenci iščejo strokovne knjige na policah.          
 
 
 
 
                                                                 Izpisujejo si podatke, pripravljajo   
                                                                 izvlečke. 

                        



                   Poročajo. 

 

 

 

 

                                     Nastal je skupni plakat. 

 

 



Sedmošolci so pri urah naravoslovja obravnavali GOZD KOT ŽIVLJENJSKI 
PROSTOR. 
Učiteljica je učence razdelila v dvojice. Vsaka dvojica je imela nalogo, da poišče v 
strokovnih knjigah čim več podatkov o GOZDNIH SLOJIH:  

- tla, 
- zeliščni sloj, 
- podrast, 
- debla, 
- krošnje. 

V knjižnici smo se z učenci pogovorili, kje bodo iskali literaturo. Ugotovili so, da bodo 
podatke dobili pri naslednjih oznakah: 

0 - SPLOŠNO 
5 – NARAVOSLOVNE VEDE 
55 – GEOLOGIJA 
57 – BIOLOGIJA 
58 – BOTANIKA 
59 – ZOOLOGIJA 
63 – KMETIJSTVO 
PRIROČNA KNJIŽNICA 

 
Od učencev sva želeli, da so pod napisane izvlečke navajali uporabljene vire. Ponovili 
smo, kako navajamo literaturo. 
 
Učenci so v dvojicah iskali potrebno literaturo, izpisovali podatke, pripravljali izvlečke 
in pripravili predstavitev. 
Med delom sva jih usmerjali. 
 
Učenci so poročali. Nastajala je skupna tabelska slika. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



19. 10. 2011 

Maček Muri v 3. razredu 

 

 

 

 

Slovenski pesnik, pisatelj in prevajalec KAJETAN KOVIČ je 21. oktobra praznoval 80. 
rojstni dan. Poznamo ga kot avtorja večnih zgodb o mačku Muriju, zmaju Direndaju, 
Pikiju Jakobu ... Za svoje delo je prejel vrsto nagrad, med njimi Prešernovo nagrado, 
Levstikovo nagrado, Sovretovo nagrado, Jenkovo nagrado in srednjeevropsko 
nagrado CET v Budimpešti.  

Tretješolci so z velikim zanimanjem prisluhnili pravljici MAČEK MURI.  

Iz kuhalnic ter odpadnih koščkov blaga in usnja so izdelovali lutke – mačke in 
mačkone, ki živijo v Mačjem mestu. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
21. 10. 2011 
EKO dan v 1. C razredu na POŠ Kojsko 
ZASADIMO VREDNOTE V SRCE! 
V uvodnem delu sem učencem prebrala pesem Zvezdane Majhen, EKOPROŠNJA IN 
ZAHVALA. 
Sledil je razgovor o pesmi. 
V nadaljevanju smo se pogovarjali ob zbirki štirih knjig: 
SRBIMO ZA NAŠ PLANET. ODPADKI FEJ! (Nuria JIMENEZ) 
SRBIMO ZA NAŠ PLANET. VODA PLJUSK! (Nuria JIMENEZ) 
SRBIMO ZA NAŠ PLANET. ZRAK ŠVIST! (Nuria JIMENEZ) 
SRBIMO ZA NAŠ PLANET. ENERGIJA KLIK! (Nuria JIMENEZ) 
Za zaključek sem jim prebrala ekološko pravljico Mojiceje Podgoršek NAJLEPŠE 
DARILO ZA ROJSTNI DAN. 
Sledilo je likovno ustvarjanje. Ustvarjali so iz odpadnih materialov. 
 

       



 

 

 

      

 

    

 

 

Tam, kjer vlada hud mraz in piha leden veter, živijo pingvini. Poglejte si te prikupne vodne 
ptiče, ki živijo v velikih družinah.  

 

 

 

 

 

 

 



22. oktobra smo praznovali 100-letnico rojstva mladinske pisateljice, 
pesnice, dramatičarke, prevajalke in urednice Kristine Brenkove. 

V šolski knjižnici smo pripravili razstavo.  Z učenci od 1. do 5. razreda smo se v času 
podaljšanega bivanja srečevali v šolski knjižnici. Ob razstavljenih delih smo se 
pogovarjali o Kristini Brenkovi. Spoznavali so, da je Kristina Brenkova kot pisateljica, 
urednica in prevajalka odločilno prispevala k razvoju mladinske književnosti v 
Sloveniji. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prvošolci so prisluhnili slovenskim ljudskim pesmicam za otroke iz zbirke 
POJTE, pojte drobne ptice, preženite vse meglice. 

 

 

 

 

 



Drugošolci  so prisluhnili pravljici Prišel je velikanski lev. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tretješolci so prisluhnili pravljici Srebrna račka – zlata račka. 

 

Po pravljici so listali po knjigah, ki jih je napisala, prevedla ali uredila Kristina 
Brenkova.  

 



Tudi četrtošolci in petošolci so obiskali knjižnico. Ob razstavljenih delih smo se 
pogovarjali o Kristini Brenkovi.  Spoznali so, da je Kristina Brenkova kot pisateljica, 
urednica in prevajalka odločilno prispevala k razvoju mladinske književnosti v 
Sloveniji. 

Prisluhnili so črticam iz knjige Kruhek. 

Prebrana dela so jim bila navdih za ustvarjenje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



TEMATSKE RAZSTAVE 

17. september – DAN ZLATIH KNJIG 

 
KNJIGA JE KOT LUČ – 

PREBEREŠ JO, 
DA SVETI V TEBI. 

                                                                    (France Bevk) 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

BRALNA ZNAČKA 

 

ZAČETEK BRANJA:  

17. september –  DAN ZLATIH KNJIG 

ZAKLJUČEK:  

2. april – MEDNARODNI DAN KNJIG ZA OTROKE 



PATRICIJA PERŠOLJA 

Patricija Peršolja iz Šmartnega se že nekaj časa predaja besednemu ustvarjanju za 
otroke.  
Po knjižnem prvencu Marinkina modra žoga (2005) je poleg revijalnih objav 
knjižno ponudbo zelo razširila. Leta 2006 je objavila tri knjige: pri založbi Miš je izšla 
slikanica Erazem in hišica, pri domžalskem Studiu Hieroglif v knjižni zbirki 
Zmajčkovi plamenčki Pridi, oblaček! ; pri ljubljanskem Info pressu v knjižnici 
Pikapolonica pa Velika skrivnost. V letu 2009  ji je založba Narava izdala slikanico 
Oglas za eno mamo, Družba Piano pa slikanico z naslovom Kuštra. V knjižni zbirki 
Zmajčkovi plamenčki je v letu 2010 izšla njena naslednja knjiga z nežnim naslovom 
Neskončno te imam rada.  
V letu 2011 je izdala pri založbi Pivec še dve knjigi in sicer Moja nona in Marta. 

 

 

 

 

 



USTVARJANJE S ŠKRATI 

Učenci četrtih in petih razredov smo v Tednu otroka ustvarjali ob 

najljubših knjigah. Našo domišljijo so izzvali nagajivi škrati, ki smo jih z 

naravnimi materiali in samo z močnim lepilom uspeli ujeti na podlago.  

  
 

         

 

           
 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 



KAJETAN KOVIČ PRAZNUJE 80. ROJSTNI DAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



100-LETNICA ROJSTVA MLADINSKE PISATELJICE, 
PESNICE, DRAMATIČARKE, PREVAJALKE IN UREDNICE 

KRISTINE BRENKOVE 

 

 

 

 


